Weekend i Lalandia 2007
Thyges Banke Grundejerforening
FREDAG DEN 1. JUNI 2007
Da klokken var ca. 19.00 var vi alle samlet. Og vi alle var Vivi, Per, Anette, Kim, Lea, Michael, Mads, Mikkel, Conny, Uffe, Christoffer, Mille, Mads, Christina, John, Sussie, Frej, Jørgen og undertegnede. Vi havde fået husene og de to medbragte grill blev startet op. Vejret var mere end kanon og vi fik lavet langbord ved hjælp af lån af borde fra to ubeboede huse. Vi besatte en stor plæne ud for vores hus. Og så gik det ellers bare derudaf. Det blev meget hyggeligt. Vi fik besøg af en vildfaren (?), et par svenskere og en ”malermester” i aftens løb. Ellers klarede vi fint os selv. Der blev også spillet petanque, hvor det var herrerne mod de unge. Og det må meddeles at det blev de unge der løb med sejren 20-17. Men herrerne kæmpede godt – det skal de have. Jeg må også lige indføje en fodnote: Jørgen blev kåd i spillet og sparkede til en bold, så den fløj hen over vores bord, ramte (naturligvis) en glas med rødvin og fik spredt rødvin og glasskår over ”det ganske land”. Vi blev siddende ude i denne sommerlige aften til kl. ca. 01.00, inden vi fik jaget gæsterne hjem – om de gik i seng, vides ikke!
LØRDAG DEN 2. JUNI 2007
Det blev da alt for tidligt morgen, men det gik. Vi fik ryddet op efter at mågerne havde haft fest til morgen med vores efterladte chips. Som aftalt flere gange den forrige dag, mødtes vi klokken halv i badeland. Her befandt vi os et par timer eller så, og bl.a. vandrutschebanen og det varme boblebad var hits. Nå ja.. fadøllet var også godt – blot var der nogle der fik et for lille glas!

Så splittede vi lidt op. Nogle blev hjemme, andre tog til Tyskland, andre bowlede og vi spillede minigolf med Lea, Michael, Mads og Mikkel. Vi må så her meddele at Jørgen vandt, Michael blev nr. 2 og jeg nr. 3. Tid til drinks i ”hjemmet” inden vi alle mødtes kl. 17.45 på Ferdinand Steakhouse til middag. Det blev selvfølgelig hyggeligt med udmærket mad samt vin. Derefter gik vi til Lea og Michaels hus og så den famøse fodboldlandskamp mod Sverige. Da der var højest 5 min tilbage, og der stod 3-3 efter 0-3 i 1. halvleg, slog Christian Poulsen en knytnæve i maven på en modspiller. Dommerkendelse for dette udløste at en tilskuer løb på banen og ville overfalde dommeren. Dette endte med at dommeren stoppede kampen og Danmark tabte med 0-3!!! Nå, det fik vi selvfølgelig meget snak ud af samt ikke mindst hygge med diverse snacks og drikkevarer. Hjem ved halv et tiden. Dagens vejr var ikke nær så godt som om fredagen. Men det var jo også lige meget, når vi skulle være indendørs.
SØNDAG DEN 3. JUNI 2007
Det gentog sig: det blev alt for tidligt morgen. Vi skulle være ude af husene kl. 10.00, så der var ikke oceaner af tid. Det lykkedes næsten at checke ud kl. ti og vi kørte hjem. Christina og John var kørt, vi kørte samtidig med Vivi, Per, Anette og Kim. Lea m/familie samt Conny m/familie blev lidt længere dernede, og tog vist i badeland. Vejret var igen sommer, og der var ufattelig mange søndagsbilister, men vi kom da hjem.

TUSINDE TAK FOR EN DEJLIG, FORNØJELIG OG SJOV WEEKEND!!!





                Lene Kargaard/3. juni 2007
